



Работники «Стирола», находившиеся в зоне аварии, подверглись сильному воздействию аммиака вследствие вытеснения кислорода отравляющим химическим веществом. Об этом сегодня, 7 августа, заявил горловский эколог Владимир Ющенко.

По его словам, аммиак относится к 4 классу опасности (самый низкий класс, – ред.), поэтому для горловчан авария была абсолютно безопасной. Как передает корреспондент [«УРА-Инофрм.Донбасс»](#), он также отметил, что если бы концентрация аммиака была более высокой, то местные жители слышали бы запах и почувствовали ухудшение самочувствия, но этого не произошло.

«Погибшие находились совсем в другой ситуации. В зоне поражения аммиак вытеснил кислород и в такой ситуации достаточно два-три вдоха, после чего происходит отек легких и человек умирает», – заявил Владимир Ющенко.

Всем пострадавшим в полном объеме оказывается медицинская помощь. Есть все необходимые для этого медикаменты. Семьям погибших будет оказана помощь - на месте работает председатель фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве.

Губернатор Донецкой области Андрей Шигацкий, со своей стороны, во время пресс-конференции на концерне "Стирол" заявил, что сейчас время достойно провожать погибших и заботиться о пострадавших.

Андрей Шигацкий, председатель Донецкой областной Госадминистрации

Александр Халин, гендиректор OSTCHEM
"Горловский Медиа Портал"